



Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Dostawa 8 sztuk pojazdów typu Kombi Van na potrzeby Państwowego Instytutu Geologicznego – Państwowego Instytutu Badawczego**, oznaczenie sprawy: **EZP.26.39.2024**.

#### **WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)**

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023, poz. 1650, ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

#### **Pytanie 11:**

Zwracamy się z wnioskiem o dopuszczenie pojazdu którego ładowność wynosi 440 kg. Powyższe wynika z faktu że oferowany przez nas pojazd posiada DMC pojazdu wynoszące 2174 kg. Jednocześnie pragniemy zwrócić uwagę zamawiającego że przy obecnym zapisie dot. ładowności opis przedmiotu zamówienia skutecznie zawęży gamę produktów przy jednoczesnym braku proporcjonalności znaczenia tego parametru przy pojazdach osobowych (Art. 99 ust. 2). W naszej ocenie oczekiwanie tak dużej ładowności w pojeździe tego typu może nie odzwierciedlać potrzeb, a jeżeli potrzeby takowe się pojawiają to prosimy o szczegółowe opisanie do jakich ostatecznie celów pojazd ma służyć, jaki sprzęt ma przewozić oraz na tej podstawie prosimy o oszacowanie masy przewożonego ładunku aby uzasadnić tak duże jak na ten segment potrzeby dot. ładowności. Na potrzeby tego postępowania otrzymaliśmy specjalny rabat na oferowane przez nas pojazdy, które jedynie w tym zakresie nie spełniają warunków Zamawiającego a w innych znacznie je przekraczają.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian – maksymalna ładowność pojazdu minimum 540 kg.

PIG-PIB w ramach swej działalności wykonuje szeroką gamę zadań o zróżnicowanych potrzebach (wyjazdy terenowe z jednoczesnym wykorzystaniem dużej ilości sprzętu geologicznego w tym: agregaty prądotwórcze, pompy, węże, sprzęt specjalistyczny, narzędzia itp. oraz wyjazdy na konferencje tematyczne PSG z niezbędnymi materiałami szkoleniowymi oraz bagażami pracowników). W związku z powyższym określona ładowność pozwoli na wykorzystanie pojazdu do szerokiej liczby zadań w zależności od potrzeb transportowych.

#### **Pytanie 12:**

Zamawiający w OPZ (załącznik nr 1 do SIWZ) w punkcie II minimalne wymagane parametry techniczne oraz wyposażenie dotyczące przedmiotu zamówienia wymaga aby pojazdy były wyposażone w przednie i tylne światła przeciwmgłowe.

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania pojazdy wyposażone w przednie zintegrowane światła przeciwmgłowe z reflektorami głównymi o automatycznej zmianie i dostosowaniu do warunków pogodowych.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dokonuje modyfikacji w pkt. 27 OPZ.

Światła przeciwmgłowe - pojazd wyposażony w światła przeciwmgłowe przednie i tylne lub pojazd wyposażony w przednie zintegrowane światła przeciwmgłowe z reflektorami głównymi o automatycznej zmianie i dostosowaniu do warunków pogodowych i tylne światła przeciwmgłowe.

**Powyższe wyjaśnienia i zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.**

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB  
ds. Zamówień Publicznych  
Grochot Piotr

**pgi.gov.pl**

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa  
tel. (+48) 22 45 92 000, [biuro@pgi.gov.pl](mailto:biuro@pgi.gov.pl)

Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie  
XIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr 0000122099  
NIP 525-000-80-40